

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 2021. december 3-án 10.00 órakor kezdődő üléséről.

Az ülés helve: Megyeháza, Díszterem.

Jelen vannak: Borbás Zoltán, Budai Lóránt, Györi-Papp Judit, Hubai Imre, László Ágnes, Molnár Imre, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Piroska Miklós, Rózsa Lajos, Stefán Ildikó, Szabó Ferenc Lajos, Szarvák Márton és Ujvári Imre, a megyei közgyűlés tagjai.

Bejelentéssel távol: Boros István, Fazekas Szabolcs, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó és Kővári Kata, a megyei közgyűlés tagjai.

Továbbá jelen vannak: Kovács Péter, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság igazgatója; Hubai Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei elnöke; Szabó Endre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály vezetője; Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző; a Megyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

Hubai Imre: Szomorú kötelességemnek teszek eleget, mikor arról tájékoztatom Önöket, hogy Szecsei Attila - a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Jobbik frakciójának 2010-2014 közötti vezetője - a közelmúltban, 48 éves korában elhunyt. Tisztelegjünk emléke előtt egy perces néma felállással.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Megyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom. Kérem, mindenki kapcsolja be a szavazópultját.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, valamint a Megyei Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében évente legalább egy alkalommal előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartani.

Mai közgyűlésünk közmeghallgatással egybekötött.

Ez alkalomból köszöntöm az ülésen megjelent állampolgárokat.

Megkérdezem, hogy a jelenlévő állampolgárok közül kíván-e valaki kérdést, közérdekű bejelentést, felvetést előterjeszteni?

Nem hangzik el kérdés, közérdekű bejelentés, felvetés, így **a közmeghallgatást lezárja.**

Hubai Imre: Kérem, hogy aki a **napirendi javaslattal** egyetért, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

66/2021. (XII.3.) számú határozata

a Megyei Közgyűlés 2021. december 3-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról

A Megyei Közgyűlés a 2021. december 3-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

Előadó: Kovács Péter, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság igazgatója

2. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

Előadók:

- Hubai Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Elnöke
- Szabó Endre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály vezetője

3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

4. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei címzetes főjegyző

5. Előterjesztés a Megyei Közgyűlés 2022. évi munkatervére

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy kíván-e valaki interpellálni, kérdést feltenni?

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

Napirendi pontok tárgyalása következik.

1./NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

Előadó: Kovács Péter igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága

Hubai Imre: Köszöntöm Kovács Péter igazgató urat.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Kovács Péter: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Kiemelendő, hogy az idei évben 50 km hosszúságú útfelújítást tudunk megoldani, ami több, mint a tavalyi évben megvalósult. Bizakodó vagyok, hogy 2022-ben ez a km-mennyiség tovább fog növekedni, bővülni. A megyén belüli műtárgyak felújításával is szeretnénk komolyan foglalkozni. A Hármas-Körös híd felújítására vonatkozóan eredményes közbeszerzési eljáráson vagyunk túl, jelen pillanatban az Innovációs és Technológiai Minisztériummal még nem kötöttünk támogatási szerződést, bízom benne, a jövő év elején legkésőbb ez megtörténik. Pozitívként szeretném megemlíteni a komplex útfelújítási program kapcsán, hogy jövő évben további utak, illetőleg műtárgyak felújítására nyílik majd lehetőség. Mindezek mellett, mint beruházó a NIF Zrt. vesz részt az adott projektekben, de úgy gondolom, a megyei közútkezelő és a megyei igazgatóság vonatkozásában be kell arról számoljak Önöknek - nyilván a teljesség igénye nélkül -, hogy a jövőben milyen felújítások várhatóak a NIF Zrt. vonatkozásában. A 32-es, 34-es, 45-ös számú főút tervezésére vonatkozóan a közbeszerzési eljárásokat kiírta a NIF, az ehhez kapcsolódó szerződések megkötése várhatóan 2022. második negyedévére tehető. Mind a négy út esetében kiviteli tervig fognak tervezni. Mind a három útszakasz vonatkozásában az elkerülő utak is megtervezésre kerülnek, valamint a párhuzamos kerékpárutak egyaránt. A NIF Zrt. úgy prognosztizál: 2025-2026 magasságában lesz lehetőség arra - természetesen ha a feltételek adottak lesznek -, hogy ezek a munkák a kivitelezésbe tudjanak fordulni. Meg kell említem mindezek mellett, hogy az M4-es folytatása is napirenden van. A társaság részéről várhatóan 2022. tavaszán elindul a folytatása az M4-es útnak Törökszentmiklós és Kisújszállás között. Ehhez kapcsolódik Karcag térségében a nyomvonal változáshoz kapcsolódó tervezés is, ami szintén jól áll. 2022. májusában várhatóan a környezetvédelmi engedély rendelkezésre fog állni a NIF Zrt. részére, amely magában foglalja a Karcag déli részét, valamint a keleti részen lévő elkerülő utat is. Megemlítendő még a 32-es számú főút kétszer-kétsávosítása is, amely Jászberény és az M3-as autópálya között teremti majd meg a kapcsolatot. Ennek is a tanulmánytervét és a környezeti hatástanulmányát készítteti a NIF Zrt. A környezetvédelmi engedély beszerzése várhatóan 2022. év végére, 2023. év elejére tehető. Az üzemeltetés tekintetében az egyik legfontosabb a gépészeti sajátosságok, gépészeti jellemzők megfelelő minősége. Jövő évben reményeink szerint három darab eszközt szeretnénk alkalmazni, üzemeltetésbe állítani az úthálózat javítása érdekében. Ezen belül megemlítendő kettő darab permetezőgép beszerzése, egy a kerékpárutak környezetének a rendbetételét fogja szolgálni, egy pedig a zúzott kővel ellátott padkák permetezését szolgálja majd. Megemlítendő a jövő év nyarán megyénkbe érkező géplánc fontossága is, amely közel egymilliárd forint értékű beruházást jelent. A tervek szerint ez egy aszfalt-terítő gépet, két darab úthengert, kettő darab nyerges vontatót, kettő darab félpótkocsit és távlatban egy ezres marót, valamint egy bitumenszóró adaptert is jelent. Meg kell említem, hogy ez nem kizárólag a megyei utak felújítását fogja szolgálni. Budapesti irányítással fog ez a géplánc működni Jász-Nagykun-Szolnok megyei telephellyel, de mindenképpen azt gondolom, hogy a többletfeladat mellett haszonnal is fogunk zárni, hiszen a gépnek az itteni telephelye nyilván a források rendelkezésre állása esetén úgy gondolom, hogy segítheti az úthálózat további felújítását is.

Hubai Imre: A tájékoztatót a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Ujvári Imre: A Tervezési és Monitoring Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése?

Győri-Papp Judit: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Szeretném megragadni az alkalmat kunszentmártoniként, illetve Tiszazugban élőként. Egyrészt szeretném megköszönni az M44-es minket érintő szakaszát. A Tiszakürt-Kondoros szakasz már átadásra került, illetve folyamatban van a Tiszakürt-Lakitelek szakasz is, ami a térségben élők közlekedését óriási mértékben segíti. Nyilván, itt a főváros elérése óriási jelentőségű, nem csupán a közlekedés szempontjából, hanem gazdasági jelentősége is lesz a jövőben. Bízom benne, hogy ez komoly hatással lesz a térségre. A választókerületünkben az M4-es tekintetében, ahogy Ön is elmondta, kiviteli tervek vannak folyamatban a 45-ös számú főút vonatkozásában, ott akár adott esetben a kunszentmártoni elkerülőre is. Bízunk benne, hogy a jövőben ezek a fejlesztések folytatódni fognak, nagyon várjuk ezeket. Egyetlen kérdésem lenne. Említette a Hármaskörös hidat is, szintén egy olyan állapotú híd, amiről már korábban is szó volt, ennek nyilván több technikai nehézsége is volt, környezetvédelmi és egyéb okok. Nagyon örülök, hogy itt is egy előrelépés lesz, hiszen Kunszentmártonnak és a térségnek nagyon fontos, hogy ez a híd megfelelő állapotú, biztonságos legyen. A kérdésem a Kunszentmárton-Cserkeszölő közötti kerékpárútra vonatkozna, mind a két településnek prioritást élvez, turisztikai és egyéb okokból kifolyólag is, hogy a kerékpárút minősége a jövőben javuljon. Biztos vagyok benne, hogy a települések is tenni fognak lépéseket ez irányba, erre vonatkozóan van-e valamilyen információ az ön birtokában? Szeretném megköszönni mind az írásos, mind a szóbeli tájékoztatását. További jó munkát, jó egészséget kívánok Önnek.

Kovács Péter: Köszönjük szépen a jókívánságokat, hasonló jókat kívánok én is mindenkinek. Tisztában vagyunk azzal, hogy a kezelésünkben lévő kerékpárutak állapota sem minden esetben kielégítő, nyilván folytatunk ez ügyben egyeztetéseket azokkal a szervezetekkel, akikkel ezt meg kell tennünk. A jövőben sem teszünk másként, talán példaértékű dolog lehet, hogy a Karcag-Kunmadaras közötti kerékpárút felújítására a megyei közgyűléssel karöltve volna egy olyan elképzelésünk, hogy egy felújítási tervet készítünk a kerékpárútra. Nyilván ha ez egy pozitív projekt lesz, akkor valami hasonlót lehet megvalósítani abban a térségben is. Bízom benne, hogy a közeljövőben ez meg tud valósulni. Sok esetben probléma szokott lenni az, hogy nem megfelelő kaszálást tudunk végezni ezen utak mentén, ami tényleg egy bosszantó dolog, ezt próbálja segíteni az általam előbb említett gépfejlesztés is, ami azt gondolom, legalább ezt a problémát fogja tudni orvosolni. Nyilván a jövőben is napirenden fogjuk ezt tartani és ha lehetőségünk lesz rá, a felújításokat is el fogjuk végezni.

Révi Attila: Tisztelt Igazgató Úr! Olvastam a tájékoztatót és hallgattam a szóbeli kiegészítést. Igazából az új utak építésével kapcsolatban sokat nem szeretnék hozzászólni. Ez nyilván mindenkinek öröm, sok évtizedes elmaradás van itt a térségünkben, Szolnok megye kelet-nyugati tengelyén sok évtizede meg kellett volna épülnie, akár az M4-esnek is. Örülünk, hogy előbb-utóbb azért mégiscsak révbe ér ez az útszakasz. Amiről szeretnék inkább értekezni, az a fajta szélmalomharc, amit Önök napi szinten át kell, hogy éljenek, hiszen annyi utat tudnak felújítani, amennyi forrás áll rendelkezésre. Nyilván minden településnek meglennének a sajátos kérései, amiknek meg kellene tudni felelni, de hát nyilván ameddig a takaró ér, szokták mondani, addig lehet nyújtózkodni. Azt gondolom, hogy amiben esetleg érdemes lenne egy kicsit jobban odafigyelni, fejlődni, az nem más, mint az útjavításoknak a kátyúzás része. Nagyon sokszor tapasztal az ember nem megfelelő kivitelezést, nem megfelelő minőségben látják el a kátyúzást. Esetleg a későbbiekben érdemes lesz kicsit több energiát fordítani erre, de mindezek ellenére azt gondolom, hogy amit a megyei közútkezelő igyekszik megtenni, az nyilván példaértékű, kívánok Önöknek egyúttal kellemes ünnepeket, illetve kitartást, sok sikert a továbbiakhoz.

Molnár Imre: Tisztelt Közgyűlés! Nagyon részletesnek, reálisnak, minden területre kiterjedőnek tartom a beszámolót. Nem csak a pozitívumokat írja le, hanem a negatívumokról is reálisan beszámol, ami számomra pozitív a tájékoztatóban. Ez az a terület, ahol semmi sem elég, hisz látjuk a tájékoztatóban, hogy hiába építünk, a romlás is folyamatos, nagyon nehezen érzük magunkat utol. Azt szeretném kérni Önöktől, amit kértem az előző igazgatótól is folyamatosan, hogy próbáljanak meg egy kicsit nagyobb szakmai lobbist kifejteni a döntéshozók felé, ugyanis nagyon fontos, hogy fontossági sorrendben legyenek ezek a kátyúzások, javítások elvégezve. Például a Kenderes-Fegyvernek 4-es főútszakasz az, hogy egy főúton ki van téve a sebességkorlátozó tábla, úgy a helyi lakosoknak és az idelátogatóknak is egy nagy szégyenfoltja. Hiszen nagyon sok településen, településkörnyéki négy számjegyű utak is sokkal jobb állapotban vannak. Ugyanúgy jellemző az városi szinten is. Kisújszállás területén például a Rákóczi utca az én választókerületemben van, folyamatosan kapom az ívet a lakosságtól, mert a Kumánia előtt van egy 50x2 méteres szakasz, amit kivágásos kátyúzással meg lehetne oldani. A lakosság és az odalátogató vendégek közérzete rögtön javulna, de sajnos nem megoldott ez a kérdés már évek óta, ezt a témát, mint képviselő is folyamatosan felvettem. Kisújszállás volt 4-es főút, a város főútja is olyan állapotban van - két hete is volt egy nagyon komoly baleset - annyira nyomvályús, hogy lassan már a zebrán való közlekedésben is sokan felbuknak. Arra kérem Önöket még egyszer, hogy a fontossági sorrendet vegyék figyelembe és próbáljanak ez ügyben tenni. Ettől függetlenül megköszönöm a munkájukat a magam és a frakcióm nevében. Nagyon jó egészséget kívánok, további jó munkát, teljes mértékben elismerem azokat az útfelújításokat, amiket elvégeztek az elmúlt időszakban.

Kovács Péter: A 4-es számú főút prioritás számunkra. Sajnos, az út állapota sok helyen olyan, hogy kátyúzni már nem igazán lehet, nem gazdaságos. Ezt még rontja a rajta lévő hatalmas forgalom is. A jelenlegi programok nem biztosítottak lehetőséget arra, hogy ezeket az utakat felújítsuk. Talán majd most, az általam említett komplex útfelújítási program, annak lesz talán olyan lába, amely a főúti felújításokat is támogatja. A kisújszállási 4201 jelű összekötő út egy szakasza az anyagban szerepel, ami felújításra kerül majd, a TOP pluszban tervezettként megjelenik. Bizakodó vagyok, hogy valamilyen beavatkozás fog történni, a Kumánia előtti problémát jegyzeteltem, ennek személyesen fogok utánanézni.

Hubai Imre: A saját meglátásommal, annyival szeretném kiegészíteni, amit a megyei közút a megye úthálózatának felújításáért tesz, azt én magam is szeretném elismerni. Képviselőtársaimhoz hasonlóan úgy látom, hogy a közút elmegegy minden tekintetben a falig, azokat a lehetőségeket igyekszik felhasználni, ami a megye rendelkezésére áll. Azt látjuk, hogy a mi megyénkben jóval rosszabb műszaki állapotban vannak a közutak, mint más megyékben. Vannak tőlünk sokkal szerencsésebbek, ahol jobb alappal rendelkeznek az utak. Vannak olyan útszakaszok a megyében, amelyek felújítására emberemlékezet óta nem volt példa, nem emlékszik senki, hogy mikor volt utoljára kátyúzva az adott útszakasz. Igazgató úr törekvését maximálisan értékelem, hogy ezeket az útszakaszokat előtérbe helyezi és akár a magyar falu program hazai forrásából, akár a TOP program forrásából a legindokoltabb és legkorszerűbb technológiával igyekszik a közlekedés minőségén javítani. Azt viszont hozzáteszem, hogy rendszeresen találkozunk olyan problémával, erre most is volt precedens, hogy ahol megújul egy útszakasz, ott a közlekedésben résztvevők felelőtlenebbé válnak, elkezdenek nagyobb sebességgel haladni. Korábban lehet azért nem volt baleset az úton, mert annyira kátyús volt, hogy le kellett lassítani. Most viszont az a probléma, hogy a gépkocsivezetők nem minden esetben tartják be az út- és látásviszonyoknak megfelelő korlátozásokat. A közlekedésbiztonsági és balesetmegelőzési bizottságban igyekszünk ezeket a jelzéseket is szorgalmazni, hogy adott esetben helyezzenek ki veszélyt előre jelző táblákat,

ami talán óvatosabb közlekedésre fogja inteni a résztvevőket. Az is nagyon fontos tény, azt is örömmel kell megerősíteni, hogy a közút törekszik arra is, hogy egyenletesen ossza szét a megyében a rendelkezésre álló erőforrásait, legyen ez a műszaki stáb, a rendelkezésre álló forrás. Azt látom, hogy erre az egyensúlyra nagy előrettekintéssel van a Magyar Közút, amit szintén köszönünk, hiszen a megye minden térsége rászorul az útfelújításokra. Láthattuk az anyagban azokat az előrevetített és folyamatban lévő projekteket, amivel szintén ebbe az irányba mutat a közút magatartása és ez nagyon üdvözlendő. Kérem igazgató urat, tartsa meg ezt a szokását, mert így válik tervezhetővé, hogy a megye egyes térségei, az ottani önkormányzatok és vállalkozások mikor számíthatnak az erősödésekre. Azt a munkát is köszönöm, amit igazgató úr személyesen belefektet a megye kerékpárút-hálózatának fejlesztésébe és amit a megyei önkormányzat által elnyert aktív és ökoturisztikai fejlesztésekhez szükséges tervezési források felhasználásában mutat. Azzal a konstruktív együttműködési hajlandósággal, amivel figyelembe veszi az önkormányzatok speciális igényeit, hogy hol szeretnék, ha külterületen, hol szeretnék, ha belterületen menne, ez is nagyon előremutató, hiszen így nem egy sajátos tervezői magatartáshoz, attitűdhöz kell igazodni, hanem az önkormányzatok és az önkormányzati képviselők igényei maximálisan figyelembe vannak véve a tervezéskor. Megköszönöm a tájékoztató elkészítését, a közgyűlés képviselőinek adott válaszait, munkatársainak további jó munkát kívánok. Áldott, békés adventi készülődést, boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres új esztendőt kívánok.

További vélemény, észrevétel nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

67/2021. (XII.3.) számú határozata

Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

- 1) A Megyei Közgyűlés „Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről” című tájékoztatót a melléklet szerinti tartalommal megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Megyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságának.

Erről:

- 1) Megyei Közgyűlés tisztségviselői
- 2) Megyei címzetes főjegyző
- 3) Irodavezetők
- 4) Kovács Péter megyei igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság
értésülnek.

2./ NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

Előadók:

- Hubai Imre Csaba elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága
- Szabó Endre főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály

Hubai Imre: Köszöntöm a napirendi pont előadóit.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

Hubai Imre Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Főjegyző Asszony! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm szépen a meghívást, a gazdatársaim nevében jó erőt, egészséget kívánok a közgyűlés munkájához. Három fontos témacsoportban szeretnék kiegészítést tenni. Az első ilyen a piac. A megye 78 településén a legtöbb helyen már működő, korszerű piac van. Úgy gondoljuk az Agrárkamara részéről, hogy a piacfejlesztés mindenképpen indokolt, hiszen a covidos időszakban is bebizonyosodott, hogy a piac az egy nagyon fontos tényező, nagyon fontos lehetőség a közellátásra. Egyúttal az ott megjelenő gazdatársaim, illetve a vevők találkozása, annak a komoly megbeszéléseknek a színtere, ahol tudnak véleményt cserélni. Közelebb kerülnek egymáshoz a termelők, a fogyasztók, ilyen szempontból ez egy nagyon értékes, hosszú távú dolog tud lenni. A másik kérdéscsoport az oktatással, a fejlesztéssel kapcsolatos. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamarának minden agrár középiskolával van együttműködési megállapodása, valamint a karcagi talajművelési kutatóintézettel. Ennek az a célja, hogy a fiatalokat kellőképpen felkészítsük a munkafolyamatokra, megismerjék a szakmát, a legújabb törekvéseket, az újításokat, az innovációkat és megfelelően tudjanak helytállni a gazdálkodásban. A gazdatársadalom apraja-nagyja minden szempontból felkészült kell, hogy legyen, hiszen a saját nemzetünkben és Európában is fejlődési kihívások vannak, amelyeknek meg kell feleljünk. Ez a megfelelés az oktatás szempontjából nemcsak a középiskolát jelenti, hanem a főiskolai, egyetemi képzést is. Úgy gondolom, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megyében mindenképpen indokolt a magasabb szintű, magasabb színvonalú oktatást megvalósítani, fejleszteni és a gazdatársadalom lehetőségeit bővíteni ezáltal is. Úgy gondoljuk, a kamara részéről mi meg tudjuk azt tenni, hogy megfelelő gyakorlati képzésre lehetőséget biztosítunk, valamint a tudományos életben most már a gödöllői Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem közreműködésével be tudjuk hozni azokat az újításokat, azokat a lehetőségeket, amelyekkel a gazdálkodásunk színvonalát tudjuk növelni. A harmadik kérdéscsoport tulajdonképpen a gazdaságfejlesztésben a megújuló természeti erőforrások szolgálatba állítása, ezen belül az öntözés lehetőségének kihasználása. Tudjuk azt, hogy a Tisza folyó vízhozama lehetővé teszi olyan víztestek öntözésbe vonását, amelyekkel lehetővé válik akár 80-100 ezer hektár öntözése is. Ehhez mindenképpen szeretnénk felkészülni a továbbiakban és kihasználni azokat a lehetőséget, azokat a technológiai fejlesztési lehetőségeket, amelyeket kikényszerít belőlünk az élet. Az látható valamennyiünk számára, hogy két fontos éghajlati tényező hat: van egy téli évszak, ahol a csapadék lejön, és van a nyári évszak, ahol az aszály megjelenik. Tehát mindenképpen indokolt az, hogy a nyári évszakban az igényes kultúrákat, amelyek tulajdonképpen az agráriumban egy jelentős árbevételt jelentenek, versenyképességünket megtartják, fokozzák és az élhetőséget biztosítják, mindenképpen szükséges az öntözésfejlesztés megvalósítása. A megyében nagy hagyományai vannak ennek a munkafolyamatnak. Úgy gondolom, hogy ennek a fejlesztését előtérbe helyezzük, minthogy már komoly együttműködési megállapodásunk is van. Ilyen szempontból indokolt az, hogy ezt a fejlesztést a

lehetőségekhez képest mindenképpen kihasználjuk és ez a megújuló természeti erőforrás a nemzetgazdaságban, ezen belül Jász-Nagykun-Szolnok megyében lehetőséget biztosítson a fejlődésre, annak az elemeit megfelelőképpen tudjuk a gazdálkodásban elhelyezni. A gazdálkodás során új helyzetek adódnak. Tudjuk azt, hogy az energiaválság bizonyos mértékig - miután az agrárium az egyik legnagyobb energia fogyasztó ágazat, ezért kihívások vannak az agrárium részére, de az alkalmazkodás, a tudomány lehetőségei mindenképpen azt indokolják, hogy mi ezeket a termelésben hasznosítjuk, a termelésbe ráirányítsuk a figyelmet és kihasználjuk azokat a tudományos lehetőségeket, amelyek biztosítják, hogy versenyképes, fenntartható módon tudjuk a gazdálkodás menetét biztosítani. Egyben engedjék meg, hogy az elkövetkezendő időszakban kellemes karácsonyi ünnepeket kívánjak a tisztelt közgyűlés minden egyes tagjának.

Szabó Endre: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Magam és munkatársaim nevében nagyon szépen köszönöm, hogy 2021. évi feladatainkat is bemutathattuk a közgyűlésnek. Az írásos anyagot letettük, ahhoz kiegészítést nem kívánok tenni, viszont van egy-két dolog, ami nagyon fajsúlyosan érinti az elkövetkezendő években a közösségi agrárpolitikát, azonkívül az agrár- és vidékfejlesztést, erre szeretnék egy kicsit szóban is rávilágítani. Az egyik dolog az, hogy a közösségi agrárpolitika 2014-2020-as ciklusa tulajdonképpen lezárult. A 2021-2028-as ciklus az idei gazdálkodási évben megkezdődött, azonban mindannyian tudjuk, hogy a közösségi szabályozók hiányában a 2021-2022-ben átmeneti éveket írunk, mely átmeneti években, átmeneti szabályok mellett kell végrehajtani a rendszert. Ugyanakkor az átmeneti szabályoknak része az is, hogy a 2021-2028. évekre vonatkozó források megindítását minden egyes tagállam a saját kockázatára, saját feltételrendszerrel megkezdheti. Ez hazánkban is megkezdődött 2021-ben. Elsőként azzal a lépéssel, hogy a Kormány januárban egy határozatot hozott arra vonatkozólag, hogy az eddigi 17,5 %-os nemzeti hozzájárulást a vidékfejlesztési programban megemeli a következő hét évre vonatkozóan 80%-ra. Mindez azt jelenti összességében, hogy az elmúlt hét évben igénybe vett 1250 milliárdos vidékfejlesztési programra vonatkozó keret az uniós pénzzel és a megemelt nemzeti hozzájárulással együtt 4500 milliárd forintra emelkedik a következő hét évben. Ilyen mértékű, jelentős megemelésre még nem volt példa az elmúlt években. Nyilván ez egy nagyon komoly kihívást, felelősséget jelent mindenkinek, aki részt vesz ennek a feladatnak a végrehajtásában. 2021-ben megindultak az erre vonatkozó szervezetfejlesztések, szervezet átalakítási lépések. Tudjuk azt is, hogy idén már megjelentek nagyon komoly pályázati felhívások, a döntéshozatali eljárás is megindult. Tulajdonképpen már az okiratok kiadását is megkezdtuk november-december hónapban. Ez változatlan formában, változatlan ütemezettséggel kell, hogy tovább menjen a következőekben egészen 2028-ig, hiszen csak így van lehetőség ennek a forrásnak a teljes körű és ésszerű lekötésére. A másik fajsúlyos kérdés, amire rá kell világítani, hogy az átmeneti évben a közvetlen támogatások rendszerének feltételrendszere nem változik. A gazdálkodók igen széles körben - megyénkben is 10000 gazdálkodó - veszi igénybe a közvetlen támogatásokat, változatlan feltételrendszerrel tudták igénybe venni idén az egységes kérelmet, ez 2022-ben is így lesz, azonban 2023-tól várhatóan jelentős átalakítás lesz itt is. Elsősorban nyugat-európai tagállamokban olyan társadalmi nyomás van a közösségi agrárpolitikára vonatkozóan, amelyeket be kellett építeni a rendszerbe és alkalmaznunk is kell. A következő év nagyon komoly kihívása és feladata lesz ennek a rendszernek az újravarrása, a gazdálkodók tájékoztatása, a szaktanácsadási rendszer felkészítése arra, hogy zökkenőmentesen át tudjunk állni ezeknek a forrásoknak is a lehívására. Köszönöm szépen, hogy bemutathattuk feladat-végrehajtásunkat, magam és munkatársaim részéről is kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok a közgyűlés tagjainak.

Hubai Imre: A tájékoztatót a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Ujvári Imre: A Tervezési és Monitoring Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése?

Révi Attila: Az elmúlt években egyre nagyobb méreteket ölt Magyarországon az izocukorgyártás, ami alapvetően egy kicsit megreformálta a piacot. Itt gondolok az állattenyésztési szektor nehézségeire, ugyanis a jelentős mértékű kukorica felvásárlás következtében az állattenyésztők jelentős része egyre drágábban és egyre messzebről tudja beszerezni az állattenyésztéshez szükséges alap takarmányt, ugye a kukoricát. Az lenne a tiszteletteljes kérdésem, hogy ezzel kapcsolatban a kamarának van-e álláspontja, tudjuk-e támogatni, tudja-e támogatni az állattenyésztésben működő cégeket, vállalkozásokat, hogy ezt a problémát orvosolni tudják.

Hubai Imre Csaba: Tisztelt Közgyűlés! Izocukorral kapcsolatosan annyit szeretnék elmondani, hogy Magyarországon a répacukor gyártása tulajdonképpen minimálisra csökkent, hiszen egyetlen cukorgyár működik az országban. Az izocukorról azt lehet elmondani, hogy közbelső termék, tulajdonképpen a kukoricából kivont cukor, ami az élelmiszeriparban olcsóbban rendelkezésre áll, megfelelőképpen tudja biztosítani a különböző italokhoz a megfelelő mennyiségű cukrot. Ennek a mellékterméke igen hasznos takarmány egyébként és a tiszapüspökiben működő gyár, amit feldolgoz annak a mellékterméke takarmányként rendelkezésre áll a gazdák részére. Igaz, hogy keményítő értékben jó ez a takarmány melléktermék, ezt ki kell egészíteni megfelelő fehérje hordozókkal, fehérje takarmányokkal, más olyan kiegészítővel, ami kompletté teszi a takarmányt. Az elkövetkezendő időben, amennyiben az öntözés, mint említettem az előzőekben megvalósul, magasabb területen fog megvalósulni, nagyon kedvező pályázat áll rendelkezésre a gazdasági közösségek részére, hiszen a gazdasági közösségek 70%-os támogatást kapnak a beruházáshoz, így a kukorica, mint vízigényes növény termelése viszonylag stabil, olcsó, fenntartható módon áll rendelkezésre. Mindkét lehetőség biztosítja egyrészt a melléktermék, másrészt a főtermék öntözéses gazdálkodás keretein belül, hogy az állattenyésztés megfelelő takarmánybázist tudjon magáévá, illetve a gazdálkodás során versenyképes tudjon lenni. Azt még elmondanám, hogy a kukorica felhasználása során műanyag kivonások következtében a kukoricatermelésből, feldolgozásból lesznek olyan termékek, olyan termékek kerülnek majd előállításra, ami természetbarát, tehát lebomlik a természetben. Tehát a kukorica, mint központi növény mindenképpen magasabb termelést indokol, aminek egyik része a genetikai jellegű dolog, nyilvánvalóan gmo mentes kukoricából, másrészt a kukoricatermesztés, amiben nagy a tapasztalatunk. Ezek a lehetőségek biztosítják azt, hogy az állattenyésztés részére, valamint az ipar részére is tud olyan fő terméket biztosítani, az állattenyésztésnek takarmánybázist, amivel versenyképes tud lenni.

Hubai Imre: Kinek van véleménye, észrevétele?

Elnök úr részéről elhangzott a piacfejlesztés iránti igény, amit a gazdálkodók a helyi piacra jutás érdekében nagyon fontosnak tartanak és a helyi lakóközösség is, hiszen a helyi gazdaság fejlesztése nyilván nem a tőke szabad áramlásával kezdődik, hanem azzal, hogy a helyben megtermelt javakat helyben kell értékesíteni és a gazdálkodók erre törekednek. Azt vettük észre az elmúlt időszakban, hogy az önkormányzatok kiemelt figyelmet fordítottak erre, de

még nem minden önkormányzat végzett azzal, hogy a helyi gazdaságfejlesztést a piacok kiépítésével megvalósítsa. Több önkormányzatnak sikeres projektjei zárultak az elmúlt hét év során, azt tudom mondani, hogy ott, ahol a piacfejlesztés, bővítés, korszerűsítés megtörtént, ott ez a gazdálkodók és a fogyasztók közös megelégedésére történt. Tiszafüreden személyesen volt lehetőségem jelen lenni a TOP forrásaiból felújított piac átadásán. Rendkívül korszerű, biztonságos és a parkolásra is odafigyelt az önkormányzat, ezzel tehermentesítette a belvárost, egy olyan korszerű városközpontot hozott létre, aminek a piac valóban a központja. Egy olyan fóruma a városnak, ami nagyon fontos a közösség fejlesztésében és hozzájárul a közösség ellátásához, valóban a vírusmentes lehetőséget is biztosítja a szabad levegőn. Ezzel kapcsolatban több kezdeményezésünk volt az önkormányzatok felé és látjuk, hogy a jövőben is szeretnénk erre a forrásra igényt tartani és ezt a lehetőséget biztosítani a településeken. Jó eséllyel további 15-20 önkormányzat tudja megújítani a piacait vagy építhet olyan piacot, ami hiánypótló és ezzel a TOP plusz program forrásait sikeresen tudja a helyi gazdaság élénkítésére fordítani. Az oktatás fejlesztésére is fog fordítani a TOP plusz programból a kormányzat és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat közösen, hiszen nagyjából egymilliárd forintnyi forrásból tudjuk majd a megye két szakképzési centrumát fejleszteni, nyilván a szakképzési centrum által meghatározott prioritási sorrendben. Azt is el kell mondanom, hogy a gazdaságfejlesztésben a települések adóerejének növelésében és a gazdák versenyképességének és a beruházások, munkahelyteremtés tekintetében is fontos az öntözésfejlesztés, ebben a megye már többször elkötelezte magát és minden stratégiának egyik vezérfonala, hogy a rendelkezésre álló természeti erőforrásokból minél többet tartsunk vissza, minél többet biztosítsunk a gazdák és akár itt, a kukoricatermesztés tekintetében is megfogalmazódik, hogy olcsó és megfizethető árú kukorica előállításához az öntözés a jövőben szintén nélkülözhetetlen lesz. A csapadékgazdálkodással elérhető terméshozamok többszörözhetőek, ha a gazdák öntöznek és így lehet az állattenyésztés számára ezt a nagyon fontos takarmánykomponenst termelni a jövőben. Úgy látom, hogy az állattartók rendkívül nehéz helyzetben vannak, nagyjából az önköltségi ár 80%-áért tudják értékesíteni az élő állatot, és mivel óriási a nyomás Európa piacain a belső piacok telítettsége miatt, így a hazánkba érkező import árú bizony nagyon megnehezíti a hazai termelők, a hazai vágóhidak és élelmiszer feldolgozók dolgát. Éppen ezért szorítunk a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarának, hogy mind az input anyagok beszerzése, mind az öntözésfejlesztési stratégia végrehajtása terén érjenek el sikereket, hiszen ez minden Jász-Nagykun-Szolnok megyei polgár érdeke is, hogy miközben a termelés gazdaságosabb, a munkahelyek biztonságosabbak, addig a környezeti értékekből minden megyei lakos tud részesülni a visszatartott csapadék, és így a feltöltött vízalatti készletek megújulása terén. Azt is nagyon fontos megemlítenünk, hogy az energia árának változására a mezőgazdaságnak is reagálnia kell, hiszen mind a gáz, mind a villamosenergia árának változása a fenntarthatóbb és energia-hatékonyabb, valamint akár a sajátenergia termelési rendszerek meghonosítását is igényelhetik a gazdálkodók, amit szintén örömmel támogatunk minden olyan kormányzati kezdeményezést, ami ezen a téren jelentős költségmegtakarítást eredményező beruházásokat tud a gazdálkodók számára eljuttatni. Főosztályvezető úr számára szeretném jelezni, hogy amint a közvetlen támogatások és a közös agrárpolitika fejlesztésére tudott fordítani a kormány az valóban példaértékű. Köszönjük főosztályvezető úr munkáját, a gazdálkodóktól azt a visszajelzést kaptuk, hogy a megyei kirendeltség rendkívül felkészült és a gazdálkodók számára az eredményes pályázatokat segítő munkássága hozzájárult, hogy a megyébe érkező agrártámogatások talán az eddigi időszakban példa nélküli mértékben növekedtek.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

68/2021. (XII.3.) számú határozata

Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

- 1) A Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről szóló tájékoztatókat a melléklet szerinti tartalommal megtárgyalta és az azokban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Megyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságának és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályának.

Erről:

- 1) Megyei Közgyűlés tisztségviselői
- 2) Megyei címzetes főjegyző
- 3) Irodavezetők
- 4) Dr. Berkó Attila kormány megbízott, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 5) Hubai Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Elnöke
- 6) Kiss Róbert megyei igazgató, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság
- 7) Szabó Endre főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály
értesülnek.

Hubai Imre: Megköszönöm az előadóknak a tájékoztatást, munkatársaiknak további jó munkát kívánok.

3./ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől, az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Piroska Miklós: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára. Szeretnék egy szóbeli kiegészítést tenni, ami a bizottsági ülés során is elhangzott. A közgyűlés elnökének az elmúlt év folyamán volt egy mindenki által támogatott javaslata, mely alapján a hivatal dolgozóinak egy bizonyos fokú béremelésre nyílt a költségvetés forrásainak figyelembevétele mellett lehetőség, ez beépítésre került az idei évi költségvetésbe. Alelnök úr jelezte, hogy a jövő évben is a tervek szerint ez meg fog valósulni. Révi Attila képviselő úrnak volt egy ezt támogató és esetlegesen az idei évre vonatkozó év végi javaslata is, ezt kérem figyelembe venni és amennyiben a lehetőségek

ezt megengedik kérném a tisztelt közgyűlést, illetve Elnök urat, hogy támogassa a kezdeményezést, mint ahogyan azt az előző évben is tette.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése?

Kinek van véleménye, észrevétele?

Piroska Miklós elnök úr felvetésére köszönöm, hogy a közgyűlés és a bizottság tagjai is hasonlóképpen látják mint én, hogy a hivatal munkatársainak anyagi megbecsülése nagyon fontos annak érdekében, hogy a megyében működő önkormányzatokhoz hatékonyan, szabályosan és megfelelő módon érkezzenek a pályázati források, valamint a Hivatal munkatársai segítségével tud a közgyűlés is hatékonyan működni, és tudnak a közgyűlés tagjai tájékozódni a közgyűlést érintő legfontosabb munkáról, valamint így tudjuk azt a fajta társadalmi megbecsültségünket fenntartani, ami nagyon komoly pozícióba emelte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlést. A közgyűlés minden tagja nevében mondhatom, hogy én is elkötelezettnék érzem magam abban, hogy ezt a bérfejlesztést, bérkiegészítést meg tudjuk tartani. Ugyanakkor azt is el kell mondanom, hogy a nehéz anyagi helyzetünk annak is köszönhető, hogy minden települési önkormányzat mellett a helyi önkormányzatok is kiveszik a részüket a covid válság miatti gazdaság-újraindítási alapból, mi magunk is veszítettünk emiatt forrásokat. Átgondoltan gazdálkodtunk és törekedtünk arra, hogy beösszuk a rendelkezésre álló forrásokat, felelőtlen költségekbe nem mentünk bele, meg tudtuk tartani az erre az évre vállalt ígéretünket és ki tudjuk fizetni a munkavállalóinknak azt a bérkiegészítést, amit még a tavalyi évben határoztunk el. Ugyanígy feszes, felelős gazdálkodással készülünk a jövő évre is lehetőség nyílik arra, hogy azt a fajta bérkiegészítést a jövő évre is megadjuk a megyei közgyűlés hivatala által foglalkoztatott munkavállalóknak. Bízom benne, hogy a Területfejlesztési Ügynökség ügyvezetője is meg tudja majd tenni ugyanezt az ügynökségnél. Hiszen az is nagyon fontos, hogy az önkormányzatok első körben az ügynökséget keresik fel a pályázati elképzeléseikkel és ha az ügynökség nem működne költséghatékonyan és nem működne magas szakmai tudással rendelkező munkatársakkal, akkor az önkormányzatoknak nem lenne lehetőségük arra, hogy minden részükre rendelkezésre álló forrást eredményesen használjanak fel. Látjuk, hogy milyen óriási kereslet van a munkaerő-piacon a munkatársaink iránt, rendszeresen keresik meg munkatársainkat fejedelmek, akik szeretnék őket más pozícióba, más munkavállalói státuszba magasabb fizetéssel elcsábítani, innen is köszönöm munkatársaimnak azt a hűséget, amivel kitartanak a megyei közgyűlés és az önkormányzati hivatal mellett, mint munkahely mellett. Hiszen itt mindenkinek rendkívül fontos, hogy a megyei önkormányzati hivatal vagy a közgyűlés munkatársaként dolgozik és így nem csak a saját egzisztenciájáért, hanem a megye minden önkormányzatáért tud dolgozni, cselekedni.

További észrevétel nem hangzik el.

Hubai Imre: Ezután a rendelet-tervezet elfogadásáról szavaz a Közgyűlés. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.

A Közgyűlés – minősített többséggel – 14 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
8/2021. (XII.10.) önkormányzati rendelete
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat
2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2021. (II. 15.) önkormányzati
rendelet módosításáról

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 42. §-a alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2021. (II.15.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A megyei közgyűlés a rendelet 2. § (1) bekezdésében megállapított

a) bevételi főösszegét	2.101.815.986 Ft-ra
b) kiadási főösszegét	2.101.815.986 Ft-ra

módosítja.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított 2.101.815.986 Ft bevételi főösszeg jogcímenkénti módosított előirányzatait az 1. és 2. sz. mellékletek tartalmazzák az alábbiak szerint:

– Önkormányzatok működési támogatásai	275.200.000 Ft
– Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	294.491.610 Ft
– Működési bevételek	28.349.465 Ft
– Működési célú átvett pénzeszközök	11.911.000 Ft
– Felhalmozási célú támogatások áh-n belülről	461.806.400 Ft
– Felhalmozási célú bevétel	4.200.000 Ft
– Felhalmozási célú támogatások áh-n kívülről	6.015.022 Ft
– Költségvetési maradvány igénybevétele	1.019.842.489 Ft

(3) Az (1) bekezdésben megállapított 2.101.815.986 Ft kiadási főösszeg feladatonkénti módosított előirányzatait az 1., 2. sz. mellékletek tartalmazzák az alábbiak szerint:

– Személyi juttatások	256.033.764 Ft
– Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	40.657.467 Ft
– Dologi kiadások	527.446.002 Ft
– Egyéb működési célú kiadások	14.848.331 Ft
– Felhalmozási kiadások	1.251.822.422 Ft
– Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	11.008.000 Ft

2. §

A Megyei Közgyűlés a rendelet

- 1. sz. mellékletét jelen rendelet 1. sz. melléklete szerinti tartalommal,
- 2. sz. mellékletét jelen rendelet 2. sz. melléklete szerinti tartalommal

módosítja, az eredeti rendelet mellékletei számozásának változatlanul hagyása mellett.

3. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és a hatályba lépést követő napon hatályát veszti.



Hubai Imre
a megyei közgyűlés elnöke



Rentzné Dr. Bezdán Edit
megyei címzetes főjegyző

Ezt követően a 2022. évi költségvetés megalapozásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
69/2021. (XII.3.) számú határozata
a 2022. évi költségvetés megalapozásáról**

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. §-a alapján a következőket határozza meg:

- 1) A költségvetés egyensúlyának megőrzése és a hatékonyabb feladatellátás érdekében az önkormányzatot megillető bevételek beszedésére, illetve a többletbevételek megszerzésére kiemelt figyelmet kell fordítani 2022. évben is.
- 2) A meglévő, illetve az újonnan megnyíló pályázati lehetőségek maximális kihasználására kell törekedni.
- 3) A szakmai hatékonyságot és gazdaságosságot, a vagyon rendeltetésszerű használata követelményének érvényesítését szigorú gazdálkodással, a számviteli előírások betartásával biztosítani kell.

- 4) A Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § (6) bekezdése alapján a köztisztviselői illetményalapot a megyei közgyűlés 2022. évben 46.380 Ft-ban határozza meg.
- 5) A megyei közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2022. évi költségvetés elfogadásáig a 2021. évi előirányzat időarányos felhasználására, az önkormányzat költségvetését megillető bevételeknek a hatályos jogszabályok szerinti beszédésére és a 2021. évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások időarányos teljesítésére.

Erről: 1. Megyei közgyűlés elnöke
2. Megyei közgyűlés alelnöke
3. Megyei főjegyző
értesülnek.

Ezután a tiszafüredi egyházközség adománygyűjtésének támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
70/2021. (XII.3.) számú határozata
a tiszafüredi egyházközség adománygyűjtésének támogatásáról**

A Megyei Közgyűlés a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének tiszafüredi csoportja és a tiszafüredi egyházközség adománygyűjtését – a Nagyboldogasszony templom templomkertjében lévő kőfeszület felújítására - az Elnöki keret terhére 50.000.-Ft-tal támogatja.

Erről: 1. Megyei közgyűlés elnöke
2. Megyei közgyűlés alelnöke
3. Megyei főjegyző
4. dr. Kristonné Kiss Klára elnök, KÉSZ tiszafüredi csoport
értesülnek.

4./NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző

Hubai Imre: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Piroska Miklós: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
71/2021. (XII.3.) számú határozata
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról**

A Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervét az 1., 2., valamint a kockázatelemzés eredményének rövid bemutatását a 3. sz. mellékletek szerint jóváhagyja.

Erről:

1. Megyei közgyűlés tisztségviselői
 2. Megyei címzetes főjegyző
 3. Irodavezetők
- értesül.

5./ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Megyei Közgyűlés 2022. évi munkatervére

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: Az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
72/2021. (XII.3.) számú határozata
a Megyei Közgyűlés 2022. évi munkatervéről**

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés a 2022. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

**Erről: a Megyei Közgyűlés tagjai
értesülnek.**

Hubai Imre: Megkérdezem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

Molnár Imre: Felhívom képviselőtársaim figyelmét a vagyonyilatkozatok kitöltésére, időben történő leadására.

Hubai Imre: Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte.

Felhívom a jelenlévők figyelmét, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díj és a szakmai díjak adományozására vonatkozó javaslatokat december 31-ig várjuk a korábban megküldött tájékoztató levélnek megfelelően.

Bejelentem, hogy következő közgyűlésünket elfogadott munkatervünk alapján **2022. február 25-re** tervezzük összehívni.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.

K.m.f.



Hubai Imre
a megyei közgyűlés elnöke




Rentzné Dr. Bezdán Edit
megyei címzetes főjegyző